
ATA DA 13a SESSÃO ORDINÁRIA DO Io PERÍODO 
LEGISLATIVO DA CÂMARA MUNICIPAL DE NAZARÉ DA MATA-PE. 
EXERCÍCIO 2022. LEGISLATURA 2021-2024. Realizada em 10 de 
maio de 2022.

Na Presidência: TARCISO RODRIGUES DO NASCIMENTO 
Vice-Presidente: ADJAIR PEREIRA DA SILVA 
Secretário: MANUEL ANTONIO BERTO DA SILVA

Às 16:30 horas do dia dez do mês de maio do ano de dois mil e vinte e 
dois (2022), no plenário da Casa Joaquim Nabuco, prédio sede da Câmara Municipal 
de Nazaré da Mata, sito à Rua Dantas Barreto, 1338, nesta cidade, foi realizada a 
13a Sessão Ordinária do Io Período Legislativo da Câmara Municipal de Nazaré 
da Mata-PE, Exercício 2022, Legislatura 2021-2024. Na Presidência o Vereador 
TARCISO RODRIGUES DO NASCIMENTO, e estavam presentes, ainda, na sessão 
os seguintes Vereadores: ADJAIR PEREIRA DA SILVA, ANA CLÁUDIA DE 
ARAÚJO ALBUQUERQUE SOARES, DIANA LÉA DO NASCIMENTO, EDIELSON 
LUIZ DE FREITAS, EDINALDO ANTONIO DA SILVA, FÁBIO ROGÉRIO DE 
ANDRADE ALVES, JOSÉ EDSON FERREIRA, MARCILIO SEVERINO DE 
ANDRADE, MANUEL ANTONIO BERTO DA SILVA, PAULO DA SILVA, TELMA 
MARIA ALEXANDRE DA SILVA e THIAGO HENRIQUE COSTA DE ALMEIDA. 
Havendo número legal o Senhor Presidente dá por aberta a sessão. Lido o 
EXPEDIENTE DO DIA constou de PROJETO DE LEI N° 05/2022, Autor: 
PREFEITO MUNICIPAL, EMENTA: Dispõe sobre a concessão de descontos nos 
tributos municipais, durante o período que especifica, encaminhado em caráter de 
urgência; PROJETO DE LEI N° 06/2022,Autor: PREFEITO MUNICIPAL.EMENTA: 
Dispõe sobre a fixação do valor mínimo para fins de execução fiscal de dívida 
tributária pelo município de Nazaré da Mata, encaminhado em caráter de urgência; 
PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO N° 09/2022,Autor: VEREADOR 
TARCISO RODRIGUES DO NASCIMENTO.EMENTA: Concede o Título de 
Cidadão Nazareno ao Dr. Augusto Rodrigues Coutinho de Melo; PROJETO DE 
DECRETO LEGISLATIVO N° 10/2022, Autor: VEREADOR TARCISO 
RODRIGUES DO NASCIMENTO, EMENTA: Concede o Título de Cidadão 
Nazareno ao Dr. Felipe José Dias Martins da Rosa Silva; REQUERIMENTOS E 
INDICAÇÕES DIVERSAS. Em seguida dá-se início ao PEQUENO EXPEDIENTE: 
Na Tribuna o Vereador THIAGO HENRIQUE COSTA DE ALMEIDA justifica sua

Câmara Municipal de Nazaré da Mata - PE
Casa Joaquim Nabuco

76



ausência nas últimas sessões, decorrida de problemas de saúde. Evidencia que graças 
a Deus tem muitos amigos que externaram votos de melhoras, e agradece ao povo 
dessa cidade que lhe acolheu e lhe abraçou. É por isso que procura sempre se dedicar a 
cidade, é por essa cidade que dorme e acorda pensando em oportunidade para a 
juventude, prestar assistência para os que mais precisam, muitas não conseguiu colocar 
em prática e muitas conseguiu com a ONG de proteção ao animais, um serviço de alto 
custo e ressalta que no domingo, quando teve problema de saúde, teve um grande 
evento com o simulado, ressalta que o governo do estado estará aqui no próximo sábado 
e esse concurso já estava anunciado e vários jovens de Nazaré sonham com esse 
projeto que abrigam mais de 500 jovens, para que os jovens tenham uma preparação, e 
seu coração só tem muita gratidão em voltar aos trabalhos e que Nazaré conte com sua 
força de trabalho. Evidencia que deu uma diminuída no risco por conta de fator 
hereditário, onde muitas pessoas de sua família têm problema cardíaco. Ressalta que 
acabou de vim de uma operação da polícia e o trabalho não para, apenas vai dá uma 
diminuída. Registra sua gratidão a esta cidade que abraçou ele e a sua família. Na 
tribuna o Vereador MARCILIO SEVEREINO DE ANDRADE agradece ao Prefeito pelo 
trabalho enorme com a remoção das barracas, evidenciando que o trabalho foi excelente, 
mas se não tomar cuidado Nazaré ficará cheia de barraca e tem uma situação bem perto 
próximo da prefeitura, não tem nada contra as pessoas ter sua barraca, mas ao lado da 
prefeitura o cara colocou um carro pequeno para vender tapioca, do carro pequeno 
colocou um trailer, depois repassou o trailer e fez um comércio ao lado da prefeitura e 
tem pessoas lhe procurando para colocar um trailer ao lado do trailer, e ressalta que uma 
situação que viu na praça do frevo colocando uma barraca física ali, e a situação está 
veia, o cara coloca o inhame enfrente à Catedral e é uma coisa pequena que tem que ver 
a situação e se o rapaz colocar o trailer aqui de lado e o prefeito Nino trabalhou muito 
para tirar as barracas da rua e vai acontecer a mesma coisa em Nazaré e tem coisa 
pequena que se dá para resolver. Na tribuna a Vereadora DIANA LÉA DO 
NASCIMENTO saúda os presentes e evidencia sua felicidade e agradece a Deus pela 
oportunidade de no domingo passada poder abraçar a sua mãe e dá um feliz dia das 
mães e deseja um feliz dia das mães, e agradece aos deputados por aprovar a nossa 
PL que regulariza o piso as enfermagem , técnicas , auxiliares e parteiras foi o 
reconhecimento de nossa luta, e nada mas justo que esse piso fosse aprovado, e disse 
na semana passada para os deputados federais de Pernambuco honrasse nossa classe 
e está aqui hoje para agradecer. Ressalta que ficou feliz que um candidato a deputado já 
abraçou o piso, mesmo sabendo que a execução do piso e isso lhe vale muito como 
Enfermeira de um político que já assumiu o compromisso de cumprir o piso e 
parabeniza toda a categoria. Na Tribuna a Vereadora TELMA MARIA ALEXANDRE DA 
SILVA saúda os presentes agradece a Deus o dom da vida e vem parabenizar pela 
ação, e o Prefeito Nino está pela quinta vez no poder, ele está calçando o loteamento 
Tamataupe, fez uma praça linda recente e foi inaugurada, parabéns doutor Nino mas
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que fazer as cobranças em Nazaré que estar um caos, parece a índia, e indaga se quer 
que ela comece por educação, administração, saúde, mas vai começar pela merenda 
que não é brincadeira. Evidencia que passou um dia sem comer, imagine a merenda 
escolar que não teve quinta, sexta, segunda não teve e hoje foi biscoito, e isso é 
inadmissível, não é porque é oposição, está falando porque é seu trabalho e veio aqui 
para cobrar da gestão, com crítica construtiva, para ele sentar com os secretários e 
Nazaré está uma coisa séria, chega no Detran e o povo lingando fazendo reclamação, e 
Nazaré não merece, Nazaré é uma cidade que vai completar 189 anos , mãe da região, 
Nazaré era para cobrir Carpina e Buenos Aires, e Buenos Aires está cobrindo Nazaré 
pois lá tudo funcionar, e nosso trabalho é cobrar. A merenda escolar hoje foi biscoito com 
água, as escolas estão sofrendo por falta de manutenção a infraestrutura precária, o 
transporte escolar, a vistoria dos ônibus que já foi solicitado, e vai terminar um acidente. 
E Nazaré não mercê uma situação dessa não, e na saúde falta o mínimo, falta 
medicamento, um dipirona, Diazepam, e o governo federal manda, e o que está 
acontecendo isso é inadmissível e os nazarenos não merecem para agendar uma 
consulta as pessoas precisam chegar de madrugada, vamos ver a situação de 
agendamento. Na tribuna o Vereador EDINALDO ANTONIO DA SILVA saúda os 
presentes e agradece pois o momento é de desarmar os palanques, mesmo que muitos 
se incomode com a cobrança ao gestor e aos secretários mas essa é nossa obrigação e 
na hora de cobrar temos que cobrar. Agradece ao gestor e ao secretário Transporte e de 
infraestrutura, amigo Gean e Cabeça, pois Diamante estava em caráter de urgência e 
graças a deus fomos atendido com a máquina passando e na estrada de Diamante, e 
pede ao amigo Gean para juntamente com o prefeito para que possa ter o 
funcionamento do poço do Eugênio Bandeira, pois o pessoal continua sofrendo para 
fazer os seus deveres e pede ao prefeito para olhar com urgência. Registra sua 
consideração a equipe de esporte do município e teve a felicidade de ver a reunião da 
liga desportiva de Nazaré da Mata não sabe se já teve conversa com o secretário de 
esporte e ficou feliz em assistir a reunião e há dez anos Nazaré vem com desprezo e a 
tristeza de não ter sito mais elaborado um campeonato em Nazaré da Mata e teremos o 
campeonato da primeira divisão, não sabe que já foi conversado com o secretário e 
enquanto estiver aqui estar cobrando, e continuará cobrando e sem destratar ninguém 
pois se saber que o esporte é muito importante e não se admitir. Na tribuna o Vereador 
PAULO DA SILVA agradece a Deus e evidencia as palavras de Léa da Saúde, uma 
mulher que admira muito e se não existisse, mandava fazer. Registra sua homenagem ao 
dia da mãe e se sentiu triste por não ter sua mãe para abraçar e feliz por muitos ter 
mães, e parabeniza o prefeito Nino pelo dia primeiro de maio fazendo as festas de 
acordo com nossa condições, as vezes faz aniversário e coloca coca cola e as vezes 
skim, e não se pode comparar a casa do vizinho com a nossa casa, e temos a 
necessidade do nosso município e falando sobre a merenda escolar, na semana passada 
esteve em três escolas e não era biscoito, nas segundas feiras, quando se vai fazer a
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merenda e distribuído biscoito, como na gestão passada que acompanhou e tinha 
biscoito duas vezes na semana, e tem que falar o nome da escola que falta merenda, 
pois nas três que fo i: Dom Mota, Monsenhor merenda e tem que especificar a escola e 
é bom visitar a escola, parabeniza o deputado federal do prefeito Nino por destinar um 
milhão de reais para fazer calçamento, seguindo para diamante, e crê que vai melhorar e 
ê necessário paciência e o dinheiro de emenda é demorado e existe burocracia, e 
Nazaré tem 189 anos e Nino não é culpado de Nazaré não ter crescido. Tem 48 anos e 
Nazaré já estava parado, pois mim diga o prefeito que mais doou terra em nossa história. 
Registra que pede a Deus que ilumine o Prefeito, pois administrar Nazaré da Mata, uma 
cidade politizada, com dois lados querendo destruir o outro, e acha complicado isso, e 
Nazaré não cresce por isso, e que o ser humano faça a sua parte, e queria o olhar dos 
líder de lá de cima, e não temos condições de crescer Nazaré, os proprietários não 
querem vender suas terras, e quando Nino pensou em comprar uma terra ele fez um 
loteamento. Na tribuna o Vereador EDIELSON LUIZ DE FREITAS- agradece o evento 
do ECC- Encontros de Casais com Cristo, com uma seresta no final de semana e nosso 
amigo Josildo Santos que estar como dirigente do ECC que fez uma grande festa e 
parabeniza Josildo Santos. Parabeniza todas as mães pelo seu dia, não tem mais esse 
prazer de ter sua mae que há treze anos faleceu, mas agradece pelo dom da vida das 
mães da câmara e de toda Nazaré e no próximo domingo irá fazer uma festa das mães 
no sertãozinho, convidará todas as mães de Nazaré e todas se sintam convidadas no 
próximo domingo, a partir das 09 horas, e ressalta as palavras de CILO que as barracas 
em Nazaré está do jeito que falou e vendo a situação da praça dos lanceiros, é a mesma 
coisa que fizeram com o trailer ao lado da prefeitura estão fazendo no parque dos 
lanceiros e tira foto e manda por secretário e não estão fazendo nada com isso. Ressalta 
que teve um cidadão que colocou uma barraca, saiu para outro local e vendeu por três, 
outro vendeu por cinco, outro por seis e pede atenção do secretário para não deixar isso 
acontecer e o prefeito Nino está de parabéns pela dedicação de tirar as barracas do 
centro e está deixando outras pessoas colocarem, e no outro lado da barragem, onde 
escutou as reivindicações de Natanael Mendonça sobre a Praça do Caboclo, sempre tem 
cobrado uma reformar naquela praça, onde tem comercio, agencia do trabalho, onde o 
Governador r dará uma passagem e espera que ele possa ter um olhar, e teve uma 
conversa com o pai de Adjair Pereira para ter uma oportunidade de pedir uma emenda 
para aquela praça que é um cartão-postal para Nazaré, e quem passa pela Praça dos 
Lanceiros para tirar uma foto e infelizmente estão deixando o parque nos lanceiros sem 
visão e desorganizada, e que a gestão tivesse um olhar melhor. Em seguida dá início à 
ORDEM DO DIA. Em discussão única o PROJETO DE LEI N° 05/2022, de autoria do 
PREFEITO MUNICIPAL, Dispondo sobre a concessão de descontos nos tributos 
municipais, durante o período que especifica. Com a palavra a Vereadora DIANA 
LÉA DO NASCIMENTO, ressalta que não entender porque o projeto tem validade de 
maio a setembro, não pretende prejudicar ninguém, mas não concorda que o desconto
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da taxa ser só durante esse período e propõe emenda ao artigo 1o no sentido de 
conceder a o desconto por tempo indeterminado. Em seguida o Senhor Presidente 
coloca em discussão única a Emenda Modificativa apresentada pela Vereadora DIANA 
LÉA DO NASCIMENTO. COM A PALAVRA O Vereador THIAGO HENRIQUE COSTA 
DE ALMEIDA (DELEGADO THIAGO) parabeniza a vereadora Léa pela emenda e 
respeitosamente vai abrir uma divergência, pois entende que tecnicamente não 
podemos fazer esse tipo de emenda, pois é uma matéria reservada ao Chefe do Poder 
Executivo. Registra que o artigo 8 1 ,1, II, da Lei Orgânica Municipal estabelece que são 
de iniciativa privativa do Chefe do Poder Executivo matéria tributária e orçamentária, se 
entender que tratasse de uma isenção, ainda que temporária em matéria privativa de 
sua competência e, portanto, a câmara não pode mexer nesse prazo, e cita duas 
jurisprudência desse ano de 2022, e faz leitura da jurisprudência. Registra que não 
sabe quais os motivos levaram para isenção nesse período, deve ter sido para ser por 
uma medida casual, para aquecer a economia e já divergindo da companheira Léa 
entende que tecnicamente e supressão do prazo pois é um prazo concedido pelo 
executivo em sua competência privativa, tratando de renúncia de receita, e depois se for 
o caso podemos ir ao prefeito para ele estender até depois, mas não ver porque razão a 
câmara obstacular o projeto tendo em vista o interesse da gestão municipal. Em aparte, a 
Vereadora DIANA LÉA DO NASCIMENTO registra entender as palavras do Vereador 
THIAGO, mas não entende porque a redução apenas nesse período. É um projeto 
simples e tem uma duvida, e espera que os pares dessa casa preste atenção no que está 
acontecendo, e o executivo mandou o projeto da forma que queria, para o período 
especifico, estar para aprovar o projeto do prefeito, e aprova todos eles, mas tem algo 
que precisa ser explicado aqui. Com a palavra o Vereador DELEGADO THIAGO 
HENRIQUE evidencia e nenhum momento contrariou o direito da vereadora e apenas 
está justificando sua divergência e está fundamentando na constituição federal porque 
não podemos suprimir esse prazo por ser trata de uma matéria de competência do 
executivo. Registra entender que a gente possa querer estender isso, mas obstacular 
jamais e vota pela manutenção do artigo 1o e entender que é inconstitucional a emenda. 
Com a palavra o Vereador MARCILIO SEVERINO DE ANDRADE registra votar de 
acordo com Léa, pois concorda que seja estendido por todo tempo. O Vereador 
EDINALDO ANTONIO DA SILVA registra que entende a colocação de Thiago, mas 
temos o dever e o direito e pede vista do projeto pois o que está em risco são os nossos 
munícipes e empresários e teve a cautela de analisar, e não somos leigos e bastantes 
cultos para entender o que é favorável e pede vista para ser analisado e evidencia que 
sabemos o que passamos nessa Casa. O Vereador DELEGADO THIAGO, em aparte, 
evidencia que sua divergência técnica, e todos tem o direito de votar da forma como 
querem apenas justificar seu voto. Em aparte, a Vereadora DIANA LÉA DO 
NASCIMENTO, registra que se o executivo manda o projeto e não podemos modificar e 
é necessário uma explicação, é amiga do gestor, gosta de Nino de graça, mas surgiu
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sua duvida, se o projeto anterior o executivo fixou os valores, e porque diminuir o projeto 
que ele mesmo mandou. Com a palavra o Vereador ADJAIR PEREIRA DE ARAÚJO 
evidencia que aprova o projeto de lei na forma integral. Ressalta que o Delegado 
Thiago entende que é da competência do poder executivo , e também entende e 
parabeniza o prefeito por mandar um projeto aumentando a isenção para que os 
proprietários venham regularizar essa situação e arrecadar mais durante o período, e se 
os empresários que querem fazer o loteamento que queira regularizar e fazer o registro 
do loteamento e é favorável. A Vereadora TELMA MARIA ALEXANDRE DA SILVA 
registra que é favorável a emenda. A Vereadora ANA CLÁUDIA DE ARAÚJO 
ALBUQUERQUE SOARES registra que é favorável a emenda, pois fica duvidosa 
porque até setembro. Será muito bom, além do cartório dificultar muito e evidencia a 
necessidade de pedir vista e que não seja até setembro, mas qualquer um que venha 
trazer loteamento é favorável a emenda da vereadora Léa. Com a palavra Vereador 
JOSÉ EDSON FERREIRA evidencia que estudou o projeto e exalta o princípio da 
oferta e procura, e se é oferecido cabe ao proprietários procurar o mais rápido possível 
o desconto, e ele é acessível para todos. É a favor do projeto na integra e contra a 
emenda da vereadora Léa. O Vereador PAULO DA SILVA evidencia que não podemos 
tirar receita, e o prefeito Nino está querendo agilizar o que falta agilizar se está dando 
quatro meses de prazo é para organizar e o prefeito está querendo que os proprietários 
venha e organize e se não dê o prazo o executivo pode mandar outro projeto com 
prorrogação para mais prazo. Em votação é a emenda apresentada pela Vereadora 
DIANA LÉA DO NASCIMENTO, ao artigo 1o do Projeto de Lei n° 05/2022, REJEITADA 
por 07 (sete) votos conta 05 (cinco). Votaram contrários a emenda os Vereadores: 
ADJAIR PEREIRA DA SILVA,, EDIELSON LUIZ DE FREITAS, FÁBIO ROGÉRIO 
DE ANDRADE ALVES, JOSÉ EDSON FERREIRA, MANUEL ANTONIO BERTO DA 
SILVA, PAULO DA SILVA e THIAGO HENRIQUE COSTA DE ALMEIDA. Votaram 
favoráveis a Emenda os Vereadores: ANA CLÁUDIA DE ARAÚJO ALBUQUERQUE 
SOARES, DIANA LÉA DO NASCIMENTO, EDINALDO ANTONIO DA SILVA, 
MARCILIO SEVERINO DE ANDRADE , TELMA MARIA ALEXANDRE DA SILVA. 
Em seguida o Senhor Presidente coloca em discussão e votação única o PROJETO 
DE LEI N° 05/2022, que após debate do Plenário é aprovado de modo unânime. Em 
seguida, o senhor Presidente registrando a urgência da matéria coloca em discussão 
única a REDAÇÃO FINAL DO PROJETO DE LEI N° 05/2022, de autoria do 
PREFEITO MUNICIPAL, Dispondo sobre a concessão de descontos nos tributos 
municipais, durante o período que especifica. Que é aprovada de modo unânime. 
Em seguida o Senhor Presidente coloca em discussão e votação única o 
PROJETO DE LEI N° 06/2022. de autoria do PREFEITO MUNICIPAL, dispondo 
sobre a fixação do valor mínimo para fins de execução fiscal de dívida tributária 
pelo município de Nazaré da Mata. Que após debate do Plenário é aprovado de
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modo unânime com REDAÇÃO FINAL. Em seguida assume a Presidência o 
Vereador ADJAIR PEREIRA DA SILVA. Ato continuo, coloca em discussão e 
votação única o PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO N° 09/2022. de autoria 
do VEREADOR TARCISO RODRIGUES DO NASCIMENTO, que concede o 
Título de Cidadão Nazareno ao Dr. Augusto Rodrigues Coutinho de Melo. Que 
após justificativa oral do autor da proposição e do debate do Plenário é aprovado 
de modo unânime com Redação Final. Em seguida o Senhor Presidente coloca em 
discussão e votação única o PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO N° 10/2022. 
de autoria do VEREADOR TARCISO RODRIGUES DO NASCIMENTO, que 
concede o Título de Cidadão Nazareno ao Dr. Felipe José Dias Martins da Rosa 
Silva. Que após justificativa oral do autor da proposição e do debate do Plenário é 
aprovado de modo unânime com Redação Final. Em seguida o Senhor Presidente 
coloca em discussão e votação única o REQUERIMENTO N° 22/2022. de autoria 
do Vereador DELEGADO THIAGO HENRIQUE, solicitando da municipalidade 
proporcionar ao Corpo da Guarda Municipal treinamento para garantir o Porte de 
Arma Funcional para os Guardas Municipais. Que após justificativa oral do autor 
da proposição e do amplo debate do Plenário da Câmara é aprovado de modo 
unânime. Em discussão e votação única a INDICAÇÃO N° 58/2022. de autoria da 
Vereadora TELMA MARIA ALEXANDRE DA SILVA, solicitando da 
municipalidade a instalação do sistema de iluminação pública do Trevo da BR- 
408, entre os loteamentos Cinco Corações e Diamante. Que após justificativa oral 
da autora da proposição e do debate do Plenário é aprovado de modo unânime. 
Em discussão única a INDICAÇÃO N° 59/2022. de autoria da _Vereadora 
TELMA MARIA ALEXANDRE DA SILVA, solicitando da municipalidade proceder 
com a construção da Calçada da Escola Natércia Azevedo. Que após justificativa 
oral da autora da proposição e do debate do Plenário é aprovado de modo 
unânime. Em discussão única a INDICAÇÃO N° 60/2022. de autoria do 
Vereador EDINALDO ANTONIO DA SILVA, solicitando da municipalidade a 
reforma e requalificação da Praça do Juá. Que após justificativa oral da autora da 
proposição e do debate do Plenário é aprovado de modo unânime. Em discussão 
única a INDICAÇÃO N° 61/2022. de autoria do Vereador EDINALDO ANTONIO 
DA SILVA, solicitando da municipalidade a implantação de um Campo de Futebol 
na comunidade rural de Limeirinha. Que após justificativa oral da autora da 
proposição e do debate do Plenário é aprovado de modo unânime. Em discussão 
única a INDICAÇÃO N° 62/2022. de autoria do Vereador EDINALDO ANTONIO 
DA SILVA, solicitando da municipalidade a construção de Vestiário no campo de 
Futebol da comunidade rural de Camarazal. Que após justificativa oral da autora
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da proposição e do debate do Plenário é aprovado de modo unânime. Exaurido o 
horário regimental, o Senhor Presidente dá por encerrada a sessão. Eu, Altair 
Marcolino da Silva, Assessor Legislativo, lavrei e digitei a presente Ata, que vai 
assinada por mim e por quem de direito.

r> -^  (Presidente).
tcL* < ^ / ^ .(Vice-Presidente).

. { Secretário)
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